
1. 
Valg af dirigent

Poul Larsen 

2. 
Formandens beretning 

Beklager fejl i udsendelsen af kontingentopkrævninger. 

Henviser til den skrevne beretning i SAM-løb.
2007 - Det går godt i SAM. På det idrætsmæssige område går det rigtig godt - med atle-
tikafdelingen som flagskib. En af landets største ungdomsafdelinger.
Motionafdelingen er godt på vej - blandet andet med Start to Run.
Vi havde én deltager med ved ungdoms OL. Formandens visioner for senior deltagelse ved 
OL i 2012 går måske i opfyldelse!
Meget tid i 2007 er brugt på hal-projektet. Vi har imponeret os selv og atletikken i Danmark. 
DM afholdes i Skive den 17. og 18. februar.
Vi har indledt et godt samarbejde med Tennisklubben. Skønt at se, at der kan være både 
tennis og atletiktræning i hallen samtidig. Ved fælles hjælp bliver hallen en succes.
SAM har også indledt et spændende samarbejde med KCL vedr. arrangement i Sparbank 
Arena. 
Skoleidrætten har også vist interesse for hallen. Samarbejde indledes snarest.
SAM er gode til at samarbejde.
Støtteforeningen har også givet deres bidrag til hallen og købt høj- og stangspringsudstyr.
+60 er over alt og klarer alt. De er altid parate til at hjælpe og genererer også penge til klub-
ben
- en enkelt træls episode vedr. den låste hoveddør i forbindelse med fodboldkampe på sta-
dion.Vi har forhandlet os frem til, at vi gennem en “nøgleperson” kan låse os ind - også når 
der er fodbold på stadion. Vi kan bruge de tre små omklædningsrum. SAM beklager, men 
det er der vi står pt.
2007 har - igen - været et år med god økonomi. Det går godt. Vi er attraktive at indgå for-
retninger med. Vi har en kasserer, der styrer vores økonomi.
SAM har en rigtig god bestyrelse. Vi arbejder med de opgaver, der bliver os pålagt - blandt 
andet med hjemmesiden. Vi samarbejder godt i bestyrelsen.

3.  
Kassereren fremlægger 
regnskabet

Dejlig forening af være kasserer for. 
Regnskabets hovedpunkter blev gennemgået.

SAM generalforsamling den 24. januar 2008



4. 
Atletikudvalgets beret-
ning

Henviser til den skrevne beretning
Sparbank Arena - det er stort. Det er gået stærkt, når vi tænker på, hvor vi stod ved sidste 
generalforsamling. Masser af posivtive tilkendegivelser fra både udøvere og trænere.
SAM er indehaver af det første elektroniske tyvstartsystem i Norden, som kommer rigtig til 
sin ret under DM.
Højdepunkter var der rigtig mange af i 2007.
- Martin Sørensen kvalifikation til ungdoms OL. Ligesom Niels Nygaards gamle klubrekord 
blevet slået. Deltagelse ved nordisk mesterskaber i Cross og sammen med to andre SAM’er 
med på junior landholdet.
- SAM’s drenge både yngste og ældste placerede sig flot ved DM.
- Herreholdet kom tilbage i eliterækken - før forventet. Kun SAM og Århus 1900 er med fra 
vestdanmark.
-Veteranatletik. Henry tog sølv og Verner guld ved Nordisk mesterskab.
- Ved Ungdoms DM blev SAM bedste klub - bedre end Sparta!
- Dameholdet i næstbedste række, hvor de bliver et par år endnu, men kommer tilbage i 
den bedste række
- Team DK talentudvikling - 7 deltagere fra SAM

Ikke alle arrangement gør os rige på kroner, men på erfaringer og oplevelser.
Vest Danske Mesterskaber - blev holdt på den eneste sommerdag i 2007.

Aktiviteter 2008
- DM indendørs den 16. og 17. februar. En stor udfordring. Klubbens første senior mester-
skaber. Vi skal være skarpe og løfte de udfordringer, vi står overfor - blandt andet med var-
men i hallen. Vi har sikret, at der er passende temperatur i hallen under stævner.
Der kommer en opvarmet sluse.
Der kommer reoler og borde og stole på petangområdet. Desuden tribuner i hjørnerne.
Rigtig meget kan lykkes ved fælles hjælp.

-Vestdanske mesterskaber for ungdom den 6. og 7. juni

- DM for hold i august

Tak til Brian og Ole fra Skive folkeblad og til TV Midtvest.
Tak til Sportmaster og Sparbank
Tak for et godt samarbejde med SIS

Rigtig mange mennesker yder en stor indsat i SAM. Forbund er imponeret over, at SAM 
kan trække på så meget frivillinghed. Stor tak til alle der har ydet en indsats. Vi har en god 
økonomi, som især skyldes, at alle arbejder ulønnet.

Citius, altius, fortius - der er højt til loftet i SAM. Vi har store mål og vi vil støtte alle i at nå 
deres mål.

Vores store ungdomsafdeling er grundlaget for vores flotte resultater.

Stor tak til mange og især til Carl og Bente. 
Tak til bestyrelseskollegerne for jeres opbakning til arbejdet i atletikafd.

5 
Triathlonudvalgets beret-
ning

Henviser til den skrevne beretning

6. 
Motionsudvalgets beret-
ning

Henviser til den skrevne beretning

7. 
Orienteringsudvalgets 
beretning

Henviser til den skriftlige beretning.
Viser året der gik i O-løbsafdelingen  i billeder.



8. 
Rulleskøjteudvalgets 
beretning

2007 blev et år med mange forandringer - løb, tøj, medlemsskaren.
I juli deltog et par medlemmer i Jydske Ås løb på 25 og 50 km. Godt vej og perpekt asfalt i 
udfordrende terræn. 

Den store udfording - Skate Bornholm 100 km/marathon distancen. Flere juniorer deltog på 
marathon distancen.

Flere løbere har pga. uddannelse og skader måtte sætte træningen i SAM i bero.
Skøjteløb har i vinterhalvåret suppleret den ugentlige indendørstræning.
Vi har fået ny klubtøj.

Vores rigtig gode samarbejde med Salling Ungdomsskole og DGI fortsætter.

Skolesamarbejdet med 5.klasserne i Skive Kommune. 40 elever har fået undervisning i 
speed-skatning. Det arrangement gentages i marts i 2008.

Henvendelse fra idrætshøjskolen i Ikast vedr undervisning i 2008.

2008 bliver et specielt år for rulleskøjteafd. Vi skal være med til at afholde DM for kadetter.

Ikke det store medlemstal - vi tror på at rulleskøjte har en fremtid - også i Skive.
Desværre kunne Rulleskøjte ikke være med i Hal-projektet. Men vi glæder os alligevel over 
hallen.

Spørgsmål 
til beretningerne

Peter Woidemann: Kommentar til Atletiksberetning - DT kaotisk afvikling. Afventer nye 
regler. Fem dicipliner er valgt. SAM lægger billet ind på DT.
Anette: DM Inde er ikke budgettet - vi har ikke budgetteret med hverken overskud og un-
derskud. Opvarmning af hallen koster en del.
Vi sparer ca. kr. 25.000 ved ikke at sende udøvere til Malmø.
Thor: Vi gør hvad vi kan for at får et godt DM og på ikke kommer ud med et underskud.
Bent Jensen: Bjarke nr.3 ved DM for seniore. Andreas nr. 3 ved DM
Det er nemt at få hjælp ved arrangement i SAM - det kan vi være stolte af.
Kudal: Vi er mange, vi skal stå sammen og skabe resultater.
Vi har tillid til, at nøglerne kan forvaltes, så vi forsat kan bruge klubhuset og vi skal re-
spektere at SIK bruger klubhuset og de forvalter deres brug af stadion og klubhuset på 
bedste vis.
Godt arbejde af +60 gruppen.
Hvad er kontingentet i 2008?
Thor: Alle afdelinger har uændret kontinget. Undtagen atletik, som hæver kontingentet. 
Udøvere der ikke er medlem af atletik får ikke hævet deres kontingent.
Flarup: Vi betaler ikke for meget i kontingent. Familiekontingentet bør afspejle en famile - 2 
voksne og 2 børn.
Janni: Har fået mange henvendelser fra familer, som gerne vil være medlem som familie - fx 
gennem et motionsfamilie kontingent.
Evald Toft: Uhørt at Skive Kommune vil acceptere, at døren låses ved fodboldkampe.
Debat om Skive Kommunes forvaltning af adgangen til Stadion under fodboldkampe.
Peter Woidemann: I andre lande kan man give dispensation ifh. til afvikling af fodbol på 
stadion, som ikke opfylder kravene til afvikling af fodboldkampe i de bedste rækker.
Opfordring til at invitere borgmesteren ned på Stadion. 
Thor: Vi har inviteret borgmesteren flere gange - både til indvielsen af hallen og til DM.

9. 
Behandling af 
indkomne forslag

Bestyrelsen har ikke modtaget forslag.



Pokaler Jubilææumsfadet: Henning Rasmussen
Fiduspokalen: Fam. Thøgersen
Sprintpokalen: Festus Asate
Springpokalen: Lene Riis
Sophus Gyldennøhrs: Bjarke Brøns
Kammeratsskabspokalen: Ditte Bligaard
Niels Kim Pokalen: Martin Sørensen
Lederpokalen: Henning Eithz
Motionsafdelingenspokal: Verner Hansen

10. 
Valg af formand 
(lige år) 

Thor Knudsen

11. 
Valg af sekretær 
(ulige år

12. 
Valg af kasserer 
(ulige år)

Else Skovhus (1 år)

13. 
Valg af atletikudvalg
Formand + 1 medlem 
(ulige år)		
3 medlemmer (lige år)

Anders Bøvling (vakant plads)
Klaus Andersen i stedet for Lars Vestergaard, som ikke ønsker genvalg

13.1 
Valg af ungdoms- 
udvalg Formand 
(lige år)
2. medlemmer 
(ulige år)

Ulla K. Aackmann

14. 
Valg af triathlonudvalg
Formand + 1 medlem 
(ulige år)
3 medlemmer (lige år)

Peter Svendsen og Peter Lundsgaard

5. 
Valg af motionsudvalg
2 medlemmer (lige år)
3 medlemmer 
(ulige år)

Lene Svendsen ønsker ikke genvalg - Hanne Fejerskov valgt
Torben Vedel - vakant plads - vælges for et år
Sebastian Kiemer - vakant plads - vælges for et år.

16.  
Valg af orienteringsudvalg 
Formand + 1 medlem 
(lige år)
3 medlemmer (ulige år)

Gert Johannesen og Kaj Skov

17. 
Valg af rulleskøjteudvalg:
Formand + 1 medlem 
(ulige år)
3 medlemmer (lige år)

Mette Poulsen

18. 
Valg af bladudvalg
Formand + 1 medlem 
(ulige år)
3 medlemmer (lige år)

Verner Hansen



19. 
Valg af fanebærer
Fanebærer (lige år)
Suppleant (ulige år)

Jens Jørgen K. Sørensen

20. 
Valg af 2 revisorer (hvert 
år)

Poul Larsen & Orla Brydsø

21. 
Valg af 1 revisorsuppleant 
(hvert år)

Bjarke Brøns

22.
Eventuelt

Finn Andersen:
20. februar kl. 17.00 møde om - Start to Run i SAM Regi

Janni:
Vedr. Kontingent. Opfordrer alle til at betale deres kontingent. Aktive over 18 år, der ikke er 
atletikudøvere er de eneste der ikke skal betale deres kontingent.

Kudal: 
Arrangement i +60 gruppen er arrangementer for alle medlemmer af SAM.

Orla:
Opfordring til at rydde op i klublokalet.

Anette:
Årsmøde i Atletikforbundet i marts. Der skal vælges ny formand. Samler de jyske klubber i 
Vejle den 3. februar.

Udvikling af SAM: Sundhed og Fitness som en indsats.

Tak til Lars Vestergaard, som gennem mange år har været en tro støtte i udvalget. Stor tak 
på hele udvalgets vegne.

Thor: Husk at slukke lyset når I forlader stadion. 

Kudal:
Hvad er status på røde klubhus?

Anna Husted: 
Efterlyser mere lys på adgansvejene til Stadion. 
Thor: Skive kommune arbejder på sagen.

Thor: 
Takker for valget. 
Tak til Poul
Tak til de personer der har været med i udvalgene
Tak til “den nye bestyrelse”

SAM Leve


